
問１

回答者数 回答比率（％）

49 55.1 

27 30.3 

7 7.9 

6 6.7 

問２

回答者数 47 35 1 0 

回答比率（％） 56.6 42.2 1.2 0.0 

回答者数 36 46 1 0 

回答比率（％） 43.4 55.4 1.2 0.0 

回答者数 18 55 10 0 

回答比率（％） 21.7 66.3 12.0 0.0 

回答者数 26 52 4 0 

回答比率（％） 31.7 63.4 4.9 0.0 

回答者数 29 45 8 1 

回答比率（％） 34.9 54.2 9.6 1.2 

回答者数 28 47 8 0 

回答比率（％） 33.7 56.6 9.6 0.0 

回答者数 31 49 3 0 

回答比率（％） 37.3 59.0 3.6 0.0 

広報等に関する意識調査結果

 令和６年度第３回目の町政モニターは、

      １月３１日から２月１８日に行ない、回答率は  ８９．０ ％ でした。

◆ 広報紙について

「広報くみやま」を毎号読んでいますか。

　① よく読んでいる

　② たまに読んでいる

　③ ほとんど読まない

　④ 全く読まない （→問１３へ）

「広報くみやま」の紙面などについて

（１）文字の見やすさ

（２) 記事の読みやすさ

（３) 記事のおもしろさ

（４) 全ページの統一感 

（５) 情報量

（６) 写真の量

（７) 写真の質

良  い
どちらか
というと
良  い

どちらか
というと
悪  い

悪  い
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問３ 「広報くみやま」の記事について

回答者数 41 35 2 3 2 

回答比率（％） 49.4 42.2 2.4 3.6 2.4 

回答者数 24 52 2 1 4 

回答比率（％） 28.9 62.7 2.4 1.2 4.8 

回答者数 24 45 5 1 8 

回答比率（％） 28.9 54.2 6.0 1.2 9.6 

回答者数 31 43 3 1 4 

回答比率（％） 37.8 52.4 3.7 1.2 4.9 

回答者数 39 37 3 0 4 

回答比率（％） 47.0 44.6 3.6 0.0 4.8 

回答者数 41 34 4 0 4 

回答比率（％） 49.4 41.0 4.8 0.0 4.8 

回答者数 28 40 4 2 9 

回答比率（％） 33.7 48.2 4.8 2.4 10.8 

回答者数 31 41 2 2 7 

回答比率（％） 37.3 49.4 2.4 2.4 8.4 

回答者数 31 41 4 1 6 

回答比率（％） 37.3 49.4 4.8 1.2 7.2 

回答者数 23 33 8 2 17 

回答比率（％） 27.7 39.8 9.6 2.4 20.5 

回答者数 31 40 2 2 8 

回答比率（％） 37.3 48.2 2.4 2.4 9.6 

回答者数 30 40 1 3 9 

回答比率（％） 36.1 48.2 1.2 0.0 10.8 

回答者数 24 41 4 2 12 

回答比率（％） 28.9 49.4 4.8 2.4 14.5 

問４ インフォメーションのコーナーについて

回答者数 28 51 3 0 

回答比率（％） 34.1 62.2 3.7 0.0 

回答者数 24 54 4 0 

回答比率（％） 29.3 65.9 4.9 0.0 

回答者数 31 45 6 0 

回答比率（％） 37.8 54.9 7.3 0.0 

回答者数 25 52 5 0 

回答比率（％） 30.5 63.4 6.1 0.0 

回答者数 30 50 2 0 

回答比率（％） 36.6 61.0 2.4 0.0 

回答者数 28 51 3 0 

回答比率（％） 34.1 62.2 3.7 0.0 

（１）表紙

（２) 特集・企画記事

（３) コラム

（４)  インフォメーション

（５）催し掲示板

（６) ごみカレンダー

        ･し尿収集日

（７) 相談

（８) みんなのひろば

（９) 健診･相談・教室

（１０) Ｌｉｋｅ ♡ ＳＮＳ

（１１) 図書館だより

（１２) ヘルシークッキング

（１３) プレゼントクイズ

（１）情報量

（２) 情報の質

（３) わかりやすさ・読みやすさ

（４) デザイン

（５) 文字の量

（６) イラスト・写真の使い方

満足して
いる

どちらかと
いうと満足
している

どちらかと
いうと満足
していな

い

満足して
いない

見てい
ない

良  い
どちらか
というと
良  い

どちらか
というと
悪  い

悪  い
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問５

別添

問６

別添

問７

また、広報紙全般について、ご意見があればお書きください。（自由記述）

別添

問８

回答者数 回答比率（％）

20 24.7 

38 46.9 

23 28.4 

1 1.2 

問９

良  い 悪  い 必要 不必要

回答者数 71 2 回答者数 67 6 

回答比率（％） 97.3 2.7 回答比率（％） 91.8 8.2 

問１０

何回が良いとお考えですか。番号でお答えいただき、理由もあればお答えください。

回答者数 回答比率（％）

45 56.3 

33 41.3 

2 2.5 

2 2.5 

別添（選んだ番号の理由）

特集・企画記事で、取り上げて欲しいテーマがあればお答えください。（自由記述）

今までの「広報くみやま」の中で、印象に残っている記事、掲載号を教えてください。（自由記述）

「広報くみやま」の中で、わかりづらいと思う記事があればお答えください。（自由記述）

「広報くみやま」で優先して欲しいことは何ですか。

　① 情報の量

　② 情報の質

　③ 情報の早さ

　④ デザイン

１５日号の子どものコーナーについて

（１）内　容 （２) 必要性

「広報くみやま」の発行は、毎月１日と１５日の月２回ですが、最適な発行回数は

　① 月２回 （１日号・１５日号）

　② 月１回 （１日号のみ）

　③ 月１回 （１５日号のみ）

　④ その他
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問１１ 「広報くみやま」は役に立っていますか。

回答者数 回答比率（％）

49 59.8 

27 32.9 

5 6.1 

1 1.2 

問１２ （問１１で③、④と回答された方）

回答者数 回答比率（％）

1 16.7 

3 50.0 

0 0.0 

2 33.3 

問１３ 「広報くみやま」は届いていますか。または職場に届いていますか。

回答者数 回答比率（％）

85 96.6 

2 2.3 

1 1.1 

問１４ 「広報くみやま」に望むことは何ですか。

回答者数 回答比率（％）

47 53.4 

17 19.3 

8 9.1 

3 3.4 

7 8.0 

6 6.8 

問１５

回答者数 回答比率（％）

16 18.2 

18 20.5 

49 55.7 

5 5.7 

　① 役に立っている （→問１３へ）

　② どちらかといえば役に立っている （→問１３へ）

　③ どちらかといえば役に立っていない （→問１２へ）

　④ 役に立っていない （→問１２へ）

　① 情報が古いから

　② 必要な情報がないから

　③ 読んでいないから

　④ その他（自由記述）　　別添

　① 毎号届いている

　② 時々届いていないことがある

　③ 届いていない

　① 今のままで良い

　② 特集記事をもっと組んでほしい

　③ 写真を増やしてほしい

　④ ページ数を増やしてほしい

　⑤ 雑誌のようなレイアウトにしてほしい

　⑥ その他（自由記述）　　別添

◆ プロモーション動画について

町のプロモーション動画をご覧になったことがありますか。

　① 存在は知っていて、見たことがある

　② 存在は知っているが、見たことはない

　③ 知らなかった

　④ ユーチューブ(YouTube)自体を知らない・見たことがない

YouTube
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問１６

回答者数 回答比率（％）

4 4.5 

36 40.9 

29 33.0 

19 21.6 

0 0.0 

問１７ 主にどうやってホームページを利用していますか。

回答者数 回答比率（％）

8 11.8 

2 2.9 

58 85.3 

0 0.0 

問１８

回答者数 14 48 4 2 

回答比率（％） 20.6 70.6 5.9 2.9 

回答者数 11 40 15 2 

回答比率（％） 16.2 58.8 22.1 2.9 

回答者数 8 46 12 2 

回答比率（％） 11.8 67.6 17.6 2.9 

回答者数 14 35 16 3 

回答比率（％） 20.6 51.5 23.5 4.4 

問１９ 町のホームページに望むことは何ですか。

回答者数 回答比率（％）

19 22.6 

6 7.1 

5 6.0 

10 11.9 

1 1.2 

23 27.4 

20 23.8 

3 3.6 

◆ ホームページについて

町のホームページをご覧になったことがありますか。

　① よく見ている

　② たまに見ている

　③ ほとんど見ていない

　④ 全く見ていない（→問１９へ）

　⑤ ホームページを見る環境がない（→問２０へ）

　① パソコン

　② タブレット

　③ スマートフォン

　④ その他（自由記述）　　別添

ホームページについて

（１）情報量

（２) 情報の質

（３) デザイン

（４) 更新頻度

　① 特にない

　② おしゃれなページにしてほしい

　③ 写真をたくさん使ってほしい

　④ 記事を読みやすくしてほしい

　⑤ 動画をアップしてほしい

　⑥ 詳細な情報を増やしてほしい

　⑦ 情報を探しやすくしてほしい

　⑧ その他（自由記述）　　別添

良  い
どちらか
というと
良  い

どちらか
というと
悪  い

悪  い
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問２０

回答者数 回答比率（％）

15 17.2 

18 20.7 

44 50.6 

10 11.5 

問２１

回答者数 回答比率（％）

16 18.4 

19 21.8 

49 56.3 

3 3.4 

問２２

回答者数 回答比率（％）

26 30.2 

19 22.1 

41 47.7 

問２３ （問２２で③と回答された方）　利用していない理由は何ですか。

（複数回答）　　 回答者数 回答比率（％）

25 61.0 

9 22.0 

5 12.2 

4 9.8 

4 9.8 

◆ インスタグラムについて

町公式インスタグラムの存在を知っていますか。

　① 存在は知っていて、見たことがある

　② 存在は知っているが、見たことはない

　③ 知らなかった

　④ インスタグラム自体を知らない・やっていない

◆ ＬＩＮＥについて

町公式ＬＩＮＥを知っていますか。

　① 存在は知っていて、登録している

　② 存在は知っているが、登録していない

　③ 知らなかった

　④ ＬＩＮＥ自体を知らない・やっていない

◆ 町民カレンダー・くらしの便利帳について

町民カレンダー・くらしの便利帳を利用されていますか。

　① カレンダーとして利用している、または利用できそう （→問２４へ）

　② 情報ツールとして利用している、または利用できそう （→問２４へ）

　③ 利用していない、または利用できそうにない （→問２３へ）

　① 他のカレンダーを利用しているから

　② そもそもカレンダーを利用していない

　③ デザインが悪い

　④ 情報が探しにくい

　⑤ その他（自由記述）　　別添
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問２４

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧

47 63 25 20 31 44 43 17 

52.8 70.8 28.1 22.5 34.8 49.4 48.3 19.1 

⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮ ⑯

23 22 27 12 27 33 52 60 

25.8 24.7 30.3 13.5 30.3 37.1 58.4 67.4 

⑰ ⑱ ⑲ ⑳

51 21 35 1 

57.3 23.6 39.3 1.1 

◆ 知りたい情報について

日頃の暮らしの中で知りたい情報は何ですか。

該当するものをすべて選んでください。

① 公共施設の所在地・利用案内に関すること ② 各種届出・手続きに関すること

③ 施策・計画に関すること ④ 財政状況に関すること

⑤ 福祉（高齢者・障害者）に関すること ⑥ 健康・保健に関すること

⑦ 医療機関に関すること ⑧ 出産・育児に関すること

⑨ 生活上の相談・悩みに関すること ⑩ 教育に関すること

⑪ 文化教養・スポーツに関すること ⑫ 歴史・文化財に関すること

⑬ 仕事・雇用に関すること ⑭ 住まい・道路に関すること

⑮ 防犯・災害対策に関すること ⑯ ごみ・リサイクル・環境に関すること

⑰ イベント・お祭りに関すること ⑱ 物産・観光に関すること

⑲ 公共交通に関すること ⑳ その他（自由記述）　　別添

回答者数

回答比率（％）

回答者数

回答比率（％）

回答者数

回答比率（％）

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮ ⑯ ⑰ ⑱ ⑲ ⑳

0 

10 

20 

30 

40 

50 

60 

70 

回

答

数

項目番号

知りたい情報
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問２５

回答者数 回答比率（％）

21 23.6 

68 76.4 

問２６ どのくらいの頻度で来園されますか。

（問２５で”①”と答えた人） 回答者数 回答比率（％）

1 4.8 

6 28.6 

14 66.7 

問２７ 公園にいる時間はどれくらいですか。

（問２５で”①”と答えた人） 回答者数 回答比率（％）

6 33.3 

8 44.4 

3 16.7 

1 5.6 

0 0.0 

問２８ 誰と一緒に利用しますか。

（問２５で”①”と答えた人） （複数回答）　　 回答者数 回答比率（％）

3 14.3 

10 47.6 

2 9.5 

5 23.8 

4 19.0 

1 4.8 

3 14.3 

問２９

別添

問３０

別添

◆ 久御山中央公園について

久御山中央公園を利用していますか。

　① 利用している（→問２６へ）

　② 利用していない（→問３１へ）

　① 週に1回以上

　② 月に数回くらい

　③ 年に数回くらい

　① １時間未満

　② １～２時間

　③ ２～３時間

　④ ３～４時間

　⑤ ４時間以上

　① ひとり

　② 子どもや孫

　③ 親や祖父母

　④ その他家族

　⑤ 友達

　⑥ ペット

　⑦ その他（自由記述）　　別添

どのように公園を利用されていますか。（自由記述）　　（問２５で”①”と答えた人）

久御山中央公園の気に入っているところはどこですか。（自由記述）　　（問２５で”①”と答えた人）
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問３１ 公園を利用していない理由は何ですか。

（問２５で”②”と答えた人） （複数回答）　　 回答者数 回答比率（％）

36 52.9 

17 25.0 

56 82.4 

5 7.4 

問３２ 久御山中央公園に対する評価について教えてください。

回答者数 回答比率（％）

5 5.7 

10 11.5 

60 69.0 

9 10.3 

3 3.4 

問３３ 『くみやま まちのがっこう』のことをご存知ですか。

回答者数 回答比率（％）

22 25.0 

27 30.7 

39 44.3 

　① 遠い

　② 不便

　③ 用事がない

　④ その他（自由記述）　　別添

　① とても満足

　② やや満足

　③ ふつう

　④ やや不満足

　⑤ とても不満足

　① 知っている

　② 詳しくは知らないが聞いたことはある

　③ 知らない
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特集・企画記事で、取り上げて欲しいテーマがあればお答えください。

グランハットの特集が楽しみです。（２０代女性）

町のために頑張っている方々の紹介。お元気なおじいさん・おばあさんを照会。（４０代女性）

広報誌に不要かと思います。（３０代男性）

新しい観光スポットや、体験型コンテンツを取り上げて欲しい。（５０代女性）

企業の求人募集や飲食店の紹介等。（５０代男性）

学校給食メニュー。久御山町で採れる地野菜。（４０代女性）

久御山町のふるさと納税の内容。（３０代女性）

今のままでよいと思いますが、町内の人や町政の動きをしっかり取り上げてください。続けてください。（６０代男
性）

特に思いうかばないです。今のままでよいと思います。（５０代女性）

病気の特集。こんな症状は、この病気を疑う、ここの病院へ行ったら良いとか。（５０代女性）

くみ山町で行われているミニバスケットボールチームオリオンズ部員が少ないので特集してほしい。みまき小学校
で活動しています。（５０代男性）

節約レシピ、時短レシピ、防犯対策、防災レシピ、節電のコツ、省エネ対策、裏ワザ。（５０代女性）

今の小・中学校における学習について（タブレットなどのツール活用や、学習がどのように変わってきているか（英
語など））。空き家の管理や相続について。（４０代女性）

健康関連、講演会などの特集お願いします。コミュニティ－、イベント開催とか、文化芸術。（５０代女性）

くみ山町の声、各地区の推し。（５０代女性）

節約情報。（４０代女性）

町内の飲食店。「広報をみた」でおまけ付きや○円引きなど、お得な情報付きでのせてほしいです。（５０代女性）

色々な知らない様な手続きについて。どの様な補助金があるかなど。（５０代女性）

久御山町のお店や特産物の紹介をしてほしい。（４０代女性）

久御山町であった各地域の行事、イベントを写真付きでもう少し大きくのせてほしい。今はみんなのひろばでのっ
ているが、前の月にあったことは小さい行事でもみたいです。（４０代女性）

災害情報。準備のしかた、何を絶対家に置いておけばよいか。（７０代女性）

中高年の健康に関する事（食べ物・運動・医療等に関する話題など）。（６０代男性）

久御山町内の商店、名物社長など。（４０代男性）

その月によって、いろんなイベント、季節、○○年前の今日！！みたいな。（３０代女性）

小・中学校の内容などがもっと増えてもいいと思います。（２０代女性）

町内のお店（個人でされている）の特集など。（４０代女性）

節約系レシピ、光熱費等なんでも。（５０代女性）

年末の第九などのイベント企画を取り上げてほしい。老若男女がたのしめると思う。（３０代男性）

知る人ぞ知る久御山話。（２０代女性）

久御山町の子供が楽しめる場所を教えてほしいです。（４０代女性）

子育て支援、老後の生活について。お金の事や施設の事。（５０代男性）

ストレッチなど転ぶ前の杖となるような企画。（５０代女性）

小学生の記事。（３０代女性）

役場の方の仕事など各課について教えてほしい。久御山町にある会社など、ピックアップしてほしい。（５０代女
性）

令和の時代になって、久御山町はどの様に町になったか、久世郡の久、御牧村、佐山村の三字をとったとか、若
い世代にも過去の歴史をもう一度、皆に教えてほしいです。（５０代女性）

色々なお店の情報。（５０代女性）

問５
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今までの広報紙の中で、印象に残っている記事、掲載号を教えてください。

おすすめのレストラン、新店情報。（４０代男性）

工場等もいっぱいある町だから、就職情報など。幼稚園や小学校の行事等の記事など。（２０代女性）

町内の地域ごとに、どのような年間行事をしているのか。町内カフェの特集。（６０代女性）

毎年、成人式はとても楽しみです。（５０代女性）

毎年、成人のつどいの記事は楽しく拝見しています。（５０代男性）

季節ごとや、イベントごとに掲載されているので印象に残っている事は特にない。（５０代女性）

町制施行７０周年のロゴマーク。（２０代女性）

成人式・入学式・町民運動会の記事が毎年の楽しみです。（４０代女性）

合併して久御山町が誕生した時。（５０代男性）

新しくできる公民館の説明。昨年の夏の町長選挙の結果内容。（４０代女性）

どの号も町の住民や町政の動きが理解できて良いと思います。（６０代男性）

（現在、対象年齢の子どもがいないのでチェックしていませんが）以前は親まで参加する体験型の教室（蒔絵・せ
んす・金象嵌（京都の伝統工芸品の体験）・パンや陶芸等サークルの方に教えていただく教室）がたくさん有り、よ
く参加させていただきました。（５０代女性）

町民の皆様の写真。笑顔がとても良かった。（５０代女性）

行事に参加した子供さんの笑顔が表紙になったり、子供の書いた絵とかスナップ写真が掲載されてたら、ホッとし
て見ます。（５０代女性）

ボランティアでおそうじされている方の記事 2/1号。２０年成人式の方の言葉。わくわくフェスタ。（５０代女性）

最終ページにある、クッキングとプレゼントが良い。（２０代男性）

成人の日、式典の写真。（５０代女性）

レシピ、いつ○○があります！などの情報。誰が結婚したとか。（４０代女性）

自分の子供や、知っている子供さんの作品や名前を見つけるとうれしく思います。（５０代女性）

わがやのペットコーナー。いつの間にか、なくなっていた？最近みていません。（５０代女性）

下水についての記事。（５０代女性）

成人式やけいろうの日の写真などに知っている人がうつっていると、ついついうれしくなる。（６０代女性）

子育てに関する記事。支援内容やパパ、ママ教室の案内が書かれていたと思う。（３０代女性）

２０才の特集。（７０代女性）

やっぱり赤ちゃんみたり、生まれた欄みたり。（３０代女性）

おむつを家に届けてくれる内容のもの。（２０代女性）

町のイベントに参加した時の息子の写真が大きく載っていて、うれしかったのを覚えています。その後、何度か写
真を使用していただきました。わが家のアイドルのコーナー好きです。（４０代女性）

毎年、久御山町二十歳のつどい。（５０代女性）

成人の集い、集合写真。（２０代男性）

背表紙の久御山出身の色々な人たち。（２０代女性）

成人式、入園式、卒業式の記事は、沢山の良い写真が載っていて印象に残ります。（４０代女性）

コロナのとき。（５０代男性）

同級生が神主として表紙写真に出ていた。（５０代女性）

学校行事や子ども達の紹介など様子がわかってよいと思います。（４０代女性）

問６
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広報紙の中で、わかりづらいと思う記事があればお答えください。

また、広報紙全般について、ご意見があればお書きください。

成人式の記事は、毎年印象に残っているし、楽しみにしています。（１０代女性）

掲載号は忘れたが、住所の表記から大字、小字が省かれた時に、その理由として何個か上がっていた内の１つ
に［いなかっぽい］とありました。平等な町作りを掲げているのに、いなかをバカにしている。差別以外のなにもの
でもありません。都会がそんなにえらいのか。（６０代男性）

年末年始のゴミ収集。成人式、入社式の記事。（５０代女性）

成人式・入学式などの行事の際の広報くみやま。（２０代女性）

クロスピアでのマルシェ的なイベントが宣伝されている記事。（６０代女性）

くみやま夢タワーのネーミングの募集。その他ネーミングの募集です。私もいろいろ考えて応募することもありまし
た。（５０代女性）

歴代町長をとりあげた記事。７０周年の時のもの。（６０代女性）

平成３０年８/１ No.1004号で「みんなのひろば」に我が子の記事を載せていただきました。（５０代女性）

ＱＲコードについて、情報を得る手段としてＱＲコードはとても便利ですが、そもそも利用方法が分からない方も居
ると思われるので、不定期でも良いので解説して頂けるとより利便性が向上すると考えます。（７０代男性）

誤字もなく、レイアウトも見やすいです。（５０代女性）

2/1号の２０歳のつどいの表紙他、子供限定などいつも表紙では、個人が限定されてる写真である。久御山の自
然や行事、催しなど個人限定は思わしくない。写真を掲載し、一般の方の写真などつかった方が良い。（５０代女
性）

文字が多い。紙より電子で見れて、見たい情報だけにアクセスしたい。（３０代男性）

成人式の写真が小さすぎて、よく見えなかった。（５０代女性）

Informationおしらせのページ。縦書きなので読みづらい。（４０代女性）

時々、写真が大きすぎて内容が少なくなる時があります。写真の数が多いのも良いのですが、内容をさらに充実
させてください。（６０代男性）

わかりずらいこと’ではありませんが、インフォメーションが横書きになってみやすくなったように思います。（５０代
女性）

こまり事など、どこに行けば良いなど場所がわかりにくい。（５０代女性）

訃報の掲載は必要でしょうか。（５０代女性）

広報くみやまは毎回楽しみにしています。載せてもらえるように、日々情報を得たり、考えたりしながら過ごしてい
ます。載せてもらえたら「見たよ！」と声かけしてもらえるので町民さんはよく見ておられると思います。これからも
頑張ってください！（５０代女性）

色々な教室をやっておられるが、パソコンのスキルをあげる様な少しむずかしいところを教える教室を土曜の夜と
かにして欲しい。（５０代女性）

インフォメーション全体にもう少し色があってもみやすいと思う。タイトルの色の変化・大事な日は赤など。同じトー
ンは読もうと思わないとみづらい気がします。（４０代女性）

行政等の事がわかりよいと思う。わかりづらさについては特になし。（３０代男性）

全般的に日付順にならんでいると見やすい気がします（インフォメーション、お知らせ）。（５０代男性）

すばらしい広報紙だと思っている。（５０代女性）

一度掲載されたイベント情報は、そのイベントがくるまで日時と名称だけでも良いので、継続して掲載してほしい。
（３０代女性）

市会議員さんの記事。選挙の記事。（５０代女性）

最近、カラーが増えてきている様に思います。町の様子を、もっと写真等増やして、皆が見やすい様お願いしま
す。（５０代女性）

いつも楽しみに見ています。（２０代女性）

問７
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最適な発行回数は何回が良いとお考えですか。

今のままでまんぞくしてます。（６０代女性）

結婚された方や亡くなられた方の氏名がフルネームで記載されているのは、いつかトラブルになるようなことが無
いのかなと、少し心配になります。レイアウトが全体的に見やすく、ゆうホールや図書館の情報などが載っている
のは便利で有難いです。（６０代女性）

以前よりもとても読みやすく、見やすくなっていると思います。（５０代女性）

③「広報くみやま」の他、ネット等で補足が可能なので。（７０代男性）

①適切だと思うから。（５０代女性）

②月２回の発行分を１回分にまとめて発行すればいいと思います。配る回数も経費も減らせるので。（５０代男
性）

②経費削減で月１回で良い。月２回だと１５日号の情報数が少ない。（５０代女性）

②覚えやすいから。（２０代女性）

①久御山の情報がよくわかるから。（６０代男性）

①月２回の情報を楽しみにしているから。（４０代女性）

④ＬＩＮＥのみで（他ＳＮＳ）紙に必要性を感じません。（３０代男性）

②議会だよりは、あまり見ないので月１回１日号のみでｄ良い。（５０代女性）

①より細かな情報がわかる為。（５０代男性）

②１５日号は内容もあまりなく、冊子もいつも薄っぺらいし、１日号のみでいい。（４０代女性）

②１５日号はあまり読むところがありません。イベント、教室の申し込みのみでいいのでは。（５０代女性）

①毎号楽しみにしているので、月２回読みたいので。（３０代女性）

①月１回の発行（１日号と１５日号を足したもの）でしたら、今のままでいいかなと思います。当月の情報は月初め
にあるほうがいいと思います（１５日号のみで、来月の情報のせられても忘れてしまうかも）。（５０代女性）

②月１回くらいで内容は十分です。（５０代女性）

①直近の情報を早く知れるため。（１０代女性）

②量より質が高いほうが良いと思うから。（４０代男性）

①発行回数が多いほど情報が伝わるとおもう。（５０代男性）

②発行にも費用がかかるので、１５日発行分を定期的にではなく必要な時に臨時発行するようにしていけば、そ
の分の予算を他の事業にも活用できるのではないかと思います。（４０代女性）

①ちょうどよい情報量だと思います。１回だと情報の早さがないと思います。（５０代女性）

②月１で、１か月の内容をまとめて見れるほうが良い。（２０代男性）

②経費（税金）削減の為。（５０代男性）

①今位がちょうどよいので。（４０代女性）

①月２回くらいが、じっくり読めて良いと思います。（５０代女性）

①毎回楽しみにしている。すみからすみまでみています。（５０代女性）

②印刷費の倹約。（５０代女性）

①月１回だと少ないと感じる。（５０代女性）

①おめでとう（結婚・出産）とおくやみは、わけたほうがいい。（６０代女性）

②１日号（ゴミの収集日の確認をするため）は、じっくり読むが、１５日号はあまり読まないので。（４０代女性）

②１５日号は、あまりみていない為。（５０代男性）

問１０
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①月２回の方が情報がいっぱい入る。（３０代男性）

②読みきれないまま、次の号が来ると読むのをあきらめてしまう。（３０代女性）

①情報がすぐわかる。（７０代女性）

①月１回は少ないし、２回ぐらいがちょうどよい。（２０代女性）

①情報量を考えると、２回は必要と考えます。（５０代男性）

①月２回の方が、その時その時の情報をリアルに吸収出来そう。（４０代男性）

①こまめにみたい。（３０代女性）

①様々な情報が知れるため。（２０代女性）

①広報を見るのを楽しみにしているので、月２回発行してほしいです。（４０代女性）

②月２回の内容もまとめて月１回（１日号のみ）でもいいかなと思ったから。（５０代女性）

②少しでも費用をおさえられる。ただ、月１回にすると、情報が多くなると思いますが・・・。（配布費用が半分で済
むと思う）（３０代男性）

②月１でいいかな、情報的に。（２０代女性）

①情報がよく分かるので月２回を選びました。（４０代女性）

①ページが多いと読むのが大変なので、分かれてるとちょうど読みやすい量です。（４０代女性）

②読む時間がないため。（５０代男性）

②月１回で充分。（５０代女性）

②１５日号は量が少ないので、１日号にまとめれると思う。節税。（３０代女性）

①必要な内容があるのであれば、今のままでよいが、少ないのであれば月１回でもよいと思う。（４０代女性）

①月に１回よりも内容が詳しくわかりやすく読める。変化の少ない日常であれば、だいたい２週間という体感が、
期間を感じられて良いです。（６０代女性）

①月２回の方が情報を早く知れるので。（３０代女性）

②２回来ても、あまり読まない。（５０代女性）

①長い期間、２回と思ってるので、そのままで。（５０代女性）

②用紙の節約。（５０代女性）

②１５日号は内容がうすいので１回にする。（４０代男性）

①半月毎の発行で情報を得やすい。月１回ならページ数を増やしてほしい。（４０代男性）

①毎回楽しみにしているため。（２０代女性）

③月１回でいいと思う。（５０代男性）

④今の月２回の発行回数が良いと思いますが、もし経費的な面で難しくなった場合は、月１回（１日号のみ）でも
良いかなと思います。（６０代女性）

①１日号と１５日号では内容が違う為、月２回ある方が良いと思います。（６０代女性）

②同じ様な内容になるので１回でも良い。（２０代男性）

①月１回では情報量が多すぎる気がします。（５０代女性）

②予算を考えた場合、月１回でもよいのではと思う。（６０代女性）

①早い譲渡なるから。（３０代男性）

①楽しみが多いため、月２回が良いと思うため。（５０代男性）

②回数を減らせば、内容を精査して作成できるのではないか。（４０代男性）
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「広報くみやま」は役に立っていない理由。

「④その他」　

「広報くみやま」に望むことは何ですか。

「⑥その他」　

主にどうやってホームページを利用していますか。

「④その他」

町のホームページに望むこと。

「⑧その他」

町民カレンダー・くらしの便利帳を利用していない理由。

「⑤その他」　

必要ならネットでみる。（２０代男性）

私にとって必要でないから。（５０代女性）

広報のあり方と拡散方法を見直し、経費削減してほしい。（３０代男性）

割引券つけてほしい。（３０代女性）

久御山町に住んでいて良かったと思える記事に期待しています。公共施設の利用方法がよく分かっていないの
で、教えていただきたい。（４０代女性）

写真が載っていると、より情報が分かりやすい。（３０代女性）

お得な情報。（３０代女性）

閲覧者が必要としている情報にたどり着きやすいこと。（４０代女性）

スマホで見る時に少し見づらい。調べたい情報を見つけるのに苦労する。（４０代女性）

デザインより必要な時に必要な情報。（５０代女性）

町民カレンダーを知らない。（４０代男性）

問１２

問１４

問１７

問１９

問２３
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日頃の暮らしの中で知りたい情報は何ですか。

「⑳その他」　※要望に関することはここでは除外しています。庁内には回覧します。

誰と一緒に中央公園を利用しますか。

「⑦その他」

どのように中央公園を利用されていますか。

ゴミなどの分別。（４０代女性）

久御山バッファローズ（少年野球）で週一回練習していた。（５０代男性）

他人の子どもたちを連れて行っています。（６０代男性）

イベントがある時。（５０代女性）

子供と孫と遊具で遊ぶ。（６０代男性）

散歩やトイレ利用です。（５０代男性）

周りを散策している。キレイなクリスマスのイルミネーション見に行くことが多い。（４０代女性）

イベントがある時に来る。（３０代女性）

気持ちを落ち着かせたり、ゆっくりさせる。（６０代男性）

イベント開催時に利用。（４０代女性）

イベントに参加している。（５０代女性）

子どもと遊具で遊ぶ。（３０代男性）

中央公園でのイベント。（４０代女性）

こどもと遊具で遊ぶ。ピクニック。（４０代女性）

子どもと遊ぶ。（３０代女性）

散歩・スポーツ・子どもとピクニックなど。（４０代女性）

子どものダンスの発表会。サッカーの練習。（３０代女性）

イベント等に参加。（４０代男性）

散歩やお弁当を食べる為に。（４０代男性）

散歩している。（６０代女性）

孫と遊びに行く。（６０代女性）

子どもと遊ぶ。イベントに行っている。（３０代男性）

問２４

問２８

問２９
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久御山中央公園の気に入っているところはどこですか。

中央公園を利用していない理由は何ですか。

「④その他」

特に気にいっている所はないが、久御山町の公園で広い公園はここでしかないので。（６０代男性）

広い。（５０代男性）

落ちついてゆっくりできる所です。（５０代男性）

「京都航空機乗員養成所記念碑」は、戦争遺跡で子どもたちに伝えていきたいため。（６０代男性）

まわりに大きな建物がなく、静かなところは良いと思います。（４０代女性）

入場無料。駐車場の料金無料。（５０代女性）

使用しやすい。（３０代男性）

ほど良い広さでイベントを楽しめる。（４０代女性）

駐車場がちゃんとあるところ。（４０代女性）

混んでいない。（３０代女性）

子どもの自転車の練習。円型の噴水のあと地をいつも利用していました。（４０代女性）

遊具が楽しい。（３０代女性）

家から近い。（４０代男性）

ゴミが散らかっている事がすくなく、キレイ。（４０代男性）

広くてきれい。駐車場が多くて助かります。（６０代女性）

駐車場もあり、身近な場所なので。（６０代女性）

アクセスのしやすさ。車で行ける。（３０代男性）

夜はとても暗いのでぶっそう。（４０代女性）

子供が大きくなりましたので、公園に行かなくなりました。（５０代女性）

子供が小さい頃は、時々行っていたが、大きくなったので行く機会がないが、又、年金生活になったらお世話にな
るかも。（５０代女性）

イベントのある時に利用しています。（４０代女性）

子供が成人したため。（５０代女性）

問３０

問３１
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